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Tuzla, 19. marta 2012.  
 

 
POZIV NA PROMOCIJU KNJIGE 

 

ODVOJENI SVJETOVI 
Bosanske pouke za globalnu siguranost 

 
Autorice Swanee Hunt 

 

 

Pozivamo Vas na promociju knjige ''Odvojeni svjetovi, Bosanske pouke za globalnu 
sigurnost'' autorice i ambasadorice SAD, Swanee Hunt,  koja će biti upriličena  

 

25. marta 2012. nedjelja, u Ateljeu Ismet Mujezinović, Klosterska 19, Tuzla 

sa početkom u 13:00 

 

Knjiga Odvojeni Svjetovi (Worlds Apart) govori o dobronamjernom spoljno-političkom 
establišmentu koji se često oglušuje o glasove običnih ljudi. U njegovom fokusu je rat u 
Bosni, ali se njegove implikacije protežu na svaku situaciju koja potiče na razmatranje vojne 
intervencije na humanitarnoj osnovi. Ambasadorica Swanee Hunt službovala je u Beču za 
vrijeme trajanja rata u Bosni i bila blisko uključena u politiku SAD-a prema Balkanu. Tokom 
njenog mandata na mjestu ambasadorice, a i nakon njega, više puta je proputovala cijelu 
Bosnu, kao i druge dijelove bivše Jugoslavije, pokušavajući da shvati problematična 
odlaganja strane vojne intervencije. U tu svrhu, vodila je stotine razgovora sa velikim brojem 
političara, izbjeglica, vjerskih zajednica humanitarnih radnika, diplomata, vojnika i ostalih. U 
knjizi Odvojeni Svjetovi, osamdeset vinjeta Swanee Hunt naizmjenično pričaju o onima koji 
proživljavaju rat i o pripadnicima “meñunarodne zajednice” koji odlučuju da li će i na koji 
način intervenisati.  

 

Swanee Hunt predsjedava Institutom za inkluzivnu sigurnost sa sjedištem u Washingtonu. 
Tokom njenog mandata kao ambasadorice SAD u Austriji (1993–1997. godine), ugostila je 
brojne pregovore i simpozijume usmjerene na obezbjeñivanje mira u susjednim balkanskim 
državama. Članica je Vijeća za Inostrane poslove SAD-a, predaje javnu politiku na katedri 
Eleanor Roosevelt u Kennedy školi za vladu i upravljanje pri Univerzitetu Harvard,  
predsjednica je Fondacije Hunt alternative.  

Cijenili bi ukoliko svoje prisustvo promociji knjige ''Odvojeni svjetovi - Bosanske pouke za 
globalnu sigurnost '' najavite na broj telefona Udruženje Vesta (035) 36 36 91. Udruženje 
Vesta promovira knjigu u saradnji sa Općinom Tuzla.  

S poštovanjem,  

 

Amra Selesković       Jasmin Imamović 
Direktorica Udruženja Vesta       Načelnik Općine Tuzla  


